

政府筛选百种特产上淘宝展销

“特色中国·烟台馆”正式上线,网上下单就能吃到正宗烟台特产

本报10月11日讯(记者 孙芳芳) 栖霞苹果、莱阳梨、养马岛野海产……爱吃烟台特色美食的亲有福了,11日,由政府主导筛选的近百种烟台特产,在淘宝网“特色中国·烟台馆”正式上线。只要轻点鼠标,就能吃到正宗的烟台特产。

点开“特色中国·烟台馆”的页面,红彤彤的烟台栖霞苹果、来自

无污染海域的天然野海产、健康手工粗粮饼干……各种诱人的烟台特色美食扑面而来。初步统计,烟台馆大概汇聚了近百种独具烟台特色的美食。烟台馆的网址是: <http://yantai.china.taobao.com/>。

随着网购被越来越多的年轻人接受,从网上淘各种零食逐渐成为了一种时尚的购物方式,销售各种烟台特产的网店也纷纷冒了出来。

淘宝网上销售的烟台特色产品主要是红富士、樱桃、海参等,据淘宝网统计,卖红富士苹果的淘宝卖家有330家,大樱桃卖家有1490家,海参卖家有4027家,龙口粉丝卖家有43家。销售烟台特产的网店众多,但是价格虚高、质量难以保证等问题也饱受网民们诟病。

不过,现在不用愁了!由政府主导,企业运营,筛选了一批质量

有保障的特色产品商家进驻“特色中国·烟台馆”,市民轻点鼠标,就能买到正宗的烟台特产。

“烟台馆采取政府、运营服务商和平台的‘1+1+1’运营模式。”烟台市商务局商贸服务科副科长孔渭东介绍,烟台馆由政府负责本地特色产品的征集,在产品品质和食品安全上做好监管,并且给予政策支持;运营服务商则做

好项目策划、产品销售和宣传推广,以及网店业主的培训等;淘宝网负责平台搭建、产品库和卖家管理等。

“烟台馆就是将烟台的特色产品整合营销,以资源整合帮助特色产品卖家提高浏览量和点击率,聚集线上人气,打造永不落幕的展销会。”烟台馆运营烟台天驰网络科技有限公司总经理张奕南说。

“十艺节”《放歌长白山》提前预演

用歌舞向烟台的朝鲜族朋友们问好



“十艺节”在烟台

本报10月11日讯(记者 陈莹) 11日晚7点30分,作为“十艺节”烟台莱山五彩中心上映的首场演出团体,吉林延边歌舞团的全体演员们用一台精彩的《放歌长白山》歌舞,向在烟台的朝鲜族朋友们问好。

“虽然12日才正式演出,但我们决定给在烟台的朝鲜族朋友先‘汇报’一下。”吉林延边歌舞团团长孟哲学说,大型歌舞《放歌长白山》是一台大型的朝鲜族原创歌舞,所有演职人员全部都是朝鲜族。孟哲学说,漂洋过海,几千里来到烟台,能一解在烟台的朝鲜族朋友们的“思乡情”很高兴。

开场序曲《桔梗谣》渐起,一朵桔梗花从幕布上展现而出,一位穿着白裙的舞蹈演员在半空中挥舞手臂。坐在台下的不少朝鲜族朋友兴奋地展起手,随着演员们轻舞起来。

桔梗谣、横笛独奏、顶水舞、伽倻琴独奏……这些具有



演出中,演员们用的道具是极具朝鲜族特色的棒槌。吉林延边歌舞团供图

强烈朝鲜族特色的歌、舞和乐器,将台下的观众一次次带入兴奋的状态。市民金先生来烟台定居已经10年,由于创业和家庭等原因,已经有四五年没回吉林了,“我都想冲上台去,与演员们一起跳了。”

由于摒弃了当下流行的

3D舞台,采用全部手绘的画面,舞美更是请出了中央芭蕾舞团一级舞美大师——朝鲜族的金泰洪,当晚的舞台显得美轮美奂。

据了解,延边歌舞团成立于1946年3月,是我国唯一传承、研究和发展中国朝鲜族文化艺术

的综合性表演团体,也是中国朝鲜族歌舞艺术精品的生产基地和培养朝鲜族艺术人才的摇篮。

据悉,11日晚,由中国联通烟台分公司赞助的《红河谷》在烟台大剧院上演第二场,同时当晚也将进行“文华奖”评审。

骨关节炎越来越青睐年轻人

今天是“世界关节炎日”;专家提醒:生活习惯不良易诱发骨关节炎

本报10月11日讯(记者 段婷婷) 12日是“世界关节炎日”。11日,记者了解到,目前烟台骨关节炎患者越来越多,在腰腿疼患者中占了近三成比例,年轻化趋势也逐渐明显。

毓璜顶医院关节外科副主任医师孙洪亮介绍,目前不良生活方式成为许多疾病的诱

因,当然骨关节炎也不例外。有数据显示,当前全球有3.55亿骨关节炎患者,而我国骨关节炎患者人数就在1亿左右。随着老龄化的逐渐明显,被称为头号致残杀手的骨关节炎发病率也在逐年上升。“烟台虽然没有对骨关节炎进行明显的数据统计,但从接诊情况来看,患者人

数也是很多的,60岁以上的腰腿疼患者中,有近三成患有骨关节炎。”

“除了骨关节炎患者逐年增多外,这个传统观念中被大家当作老年人专利的病症也越来越青睐年轻人。”孙洪亮介绍,如今生活条件变好,生活节奏也逐渐加快,一些年轻人特

别是白领群体,由于工作压力大,很少参与体育锻炼,长时间坐在办公室或者三点一线地上班下班,长时间不注意就会发展成骨关节炎。“我们就曾接诊过一个30多岁的女患者——天天上班穿高跟鞋,一年到头很少运动,工作压力大,作息不正常的年轻骨关节炎患者。”

烟台市招募第一批大学生社区服务工作者

72名毕业生争抢50个岗位

本报10月11日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 唐宏亮) 11日上午,在烟台市人力资源市场,72名高校毕业生现场选岗,争抢50个社区服务工作者的岗位。这些毕业生都是进入“三支一扶”面试而未招募的人员。

今年入围前期“三支一扶”面试,而未招募的人员共有102人,在网上报名确认的规定的期限内,81名考生进行了网上确认,进入到11日上午的公开选岗。

在11日上午,9名毕业生未到场,其余72名毕业生按照“三支一扶”的综合成绩,从高分到低分依次选择岗位。

杨蓬勃第一个选岗。根据家庭住址和交通便利情况,杨蓬勃选择了开发区的一个街道办事处。第二名和第三名的徐瑜和赵林则选择了芝罘区的街道办事处。

烟台市人社局的工作人员介绍,此次招募的大学生社区服务工作者是烟台市招募的第一批。“报考的大部分毕业生,还是希望能考公务员和事业单位,就算不考,两年服务期满后也要重新择业。社区服务工作者的岗位,会为不少毕业生未来的工作打下基础,提早接触社会,避免日后走弯路。”工作人员说。



11日上午,72名毕业生现场争抢50个社区服务工作者岗位。本报记者 蒋慧晨 摄

蓬莱 卫生系统事业单位招聘31名技术人员

本报10月11日讯(记者 蒋慧晨) 2013年蓬莱市卫生系统事业单位招聘拟面向社会公开招聘31名急需的专业技术人员。招聘简章已经在蓬莱市人力资源和社会保障网站(<http://www.plrsjcn/>)公布,10月21日起网上报名,10月26日统一笔试。

此次报名采取统一时间、网上报名,网上初审,网上交费的方式进行,报名时间为10月21日至22日。通过网上初审的人员,务必于10月21日-10月23日登录报名网站交费。逾期未办理网上交费手续的,视作放弃。

莱阳 九中“好学生” “飞行梦”圆清华

本报10月11日讯(通讯员 李庆盛 李震 刘庆广 记者 韩逸) “姜老师,我被清华大学航空航天学院飞行员班录取了,实现了我当飞行员的梦想,向您报喜了,感谢您对我的培养。”11日上午,烟台莱阳市第九中学老师姜宗石收到了这样一条信息,短信来自他今年所带毕业班的得意门生刘宇森。

“当时看到这个消息以后,那感觉比我自己被清华录取还要高兴。”姜宗石第一时间打电话给刘宇森祝贺,并把这一喜讯与学校里的其他老师分享。2013年夏季高考,刘宇森以文化考试649分、海军招飞全国综合第一名的成绩被海军航空工程学院录取,几个月来,经过面试、体检等层层考核,又被清华大学航空航天学院飞行员班录取,成为全国海军院校首个,也是今年全国海军院校唯一一个被清华大学飞行员班录取的学生。

海阳 世界高手云集 比赛飞“岩”走壁

本报10月11日讯(记者 李娜 通讯员 吕连兴 阎婷) 2013世界杯攀岩赛将于10月15日-16日在海阳举行。记者从赛事筹备工作领导小组办公室获悉,目前,各项筹备工作已经基本就绪。加拿大、捷克、法国、中国等15支队伍60名运动员将参加本次海阳分站赛的角逐。

作为当今最高规格的攀岩赛事,本次攀岩世界杯海阳站齐聚了男、女子速度和难度世界排名前5位和国内最高水平的运动员。其中,世界排名第一的俄罗斯男选手卡卡林,排名第二的捷克名将莱博,世界排名前三的俄罗斯女将艾丽娜、玛丽娅和尤丽娅将悉数登场。中国队也派出了强大阵容,不仅有世界排名第三、全国攀岩锦标赛速度赛四连冠,曾获世界杯攀岩赛男子速度赛冠军并屡次打破世界纪录的“速度王”——中国国家攀岩队队长钟齐鑫,更有第十届世界攀岩锦标赛女子10米速度赛冠军、女子速度攀岩赛15米国际标准赛道世界纪录的保持者何翠莲。